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Ректору Харківського національного  
автомобільно-дорожнього університету,  
д.т.н., проф., Заслуженому діячеві науки і 
техніки України  
Віктору БОГОМОЛОВУ 

Шановний пане ректоре! 

Компанія виробник ТМ PleseS висловлює глибоку вдячність та підтримку 
в реалізації освітніх програм «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 
які впроваджуються в Харківському національному автомобільно-дорожньому 
університеті на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях 
вищої освіти. 

Займаючись понад 20 років виробництвом та торговельною діяльністю, ми 
розуміємо значущість внеску підготовки бакалаврів і магістрів спеціальності 076 
«Підприємництво та торгівля» у розвиток економіки Харківського регіону. 

Віримо, що Харківський регіон має великий потенціал для відновлення 
економіки, розвитку підприємництва та торгівлі завдяки своїм економічним, 
науковим і культурним ресурсам.  

Орієнтованість освітніх програм «Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність» на формування глибоких теоретичних знань та практичних навичок 
у здобувачів, акцентування уваги на етичних аспектах є надзвичайно важливим 
в умовах швидкозмінного ринкового середовища.  

Виховання майбутніх професіоналів, які не лише прагнуть отримати 
прибуток, але й враховують вплив своєї діяльності на суспільство та довкілля, 
реалізується як одне з основних завдань в Вашому закладі вищої освіти та 
акцентує увагу на соціальній відповідальності та важливості управління якістю, 
що є надзвичайно актуальним у сучасному світі, де успіх бізнесу дедалі більше 
залежить від його внеску в забезпечення сталого розвитку. 

Принагідно висловлюємо вдячність за врахування нашої рекомендації 
щодо введення до освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти обов’язкової 
навчальної дисципліни «Управління якістю». 

Освітня програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 
використовує комплексний підхід до вивчення стратегічного управління, 
управління проєктами, менеджменту персоналу та ін., що дозволяє майбутнім 
фахівцям успішно працювати та бути конкурентоспроможними на ринку праці.  

З повагою, 

  Офіційний представник ТМ PleseS 
  ФОП Літвінова О.М. 
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